MaHoMeTpbI
ob6LieTexHNn4YecKue,
CTaHOapTHoOe
MCMNOJIHEHne

Tun TM (TB, TMB), cepwus 10

MaHoMeTpbl 06LLErO Ha3HAYEeHUS 4719 U3SMEPEHUS OaBNEHUS
HearpecCUBHbIX K MEAHBIM CrJlaBaM XUIAKUX N Fa3006pasHbIX,
He BA3KUX U HEe KPUCTaNIN3YIOLLUXCS CPeS.

OunameTp kopnyca
40, 50, 63, 100, 150 mm

Knacc ToyHOCTM

Konbuo
CTanb, LUBET YepHbIY

YyBCTBUTENbHBIN SNEMEHT,
TPUGKO-CEKTOPHbBIV MEXaHW3M

@50 15 MeaHbI crnnas
2100 1/15 (100 Mla — cTanb, HepyaBetoLlas CTab)
63 15/25 LUndepbnat
ANOMWHUI, LLKana YepHas Ha 6enom doHe
@50, 40 2,5
Crekno
[nana3oH nokasaHum gaBneHumn MuHepanbHoe
™ 0.0.1/0,16/0,25/0,4/0,6 Wryuep
;51?610*2'5604*1* 610%0***1ima Meprieit cnnas
(@150 Ha 100 MlMa — cTasnb)
TB* -0,1..0 Mla
MpucoennHeHne
TMB* -01.015/03/05/09 PaavanbHoe 1 ocesoe
15/24Mna (@150; 100 MMMa — TONbKO paamansbHoe)
* — kpome @50

** — kpome @40, 50
*** —kpome P40, 50, 63

Pesbba npucoenmHeHus

@100, 150 GY2 / M20x1,5
Pa6boune ananasoHsbl @50, 63 GYa / M12x1,5
[TocTosHHas Harpy3ka: % LWKanbl

240 GYg / M10x1 / NPT¥g*

[TepemeHHas Harpyska: /3 Wwkanbl
KpaTkoBpeMeHHas Harpy3ka: 110% wkansbl

dnana3oH paboumx TemnepaTyp
Okpy»atolas cpena: —60..+60 °C
3mepsaemas cpena: 1o +150 °C

Kopnyc
IP40, cTanb, LBET YepHbIV

* — nop 3akas

Mapka ctanu
Kopnyc, konblo — ctans 10

TexHW4eckas [OKyMeHTaLums
TY 4212-001-4719015564-2008
FOCT 2405-88

Mpumep o6o3HaveHns: TM— 3 1 0 T O (0-1MMNa) GY¥a. 2,5
m m ™M ;o -~ o a-E £ o o
E'—Z g £E R Rt
2 a FE NG C
o =
© s “ 2o
X s| © o
© s @ Il fw o=
I o} © ¢loo
[ = s 5 a < Q
= 1 oz = G < T ©
o oo o g o>
13 g I 5 c ) o w0
I s < N =]
a > ° = Sl NS
© S0 E s &8z < I
< (8] = 3 = [ I o 0
[ > o0 ] g = I s £ ] N
g > = = =2 2 S g9 I X Il
c o ] IS I O () © X
3 o o EEl o o I O & o I E o
a = o < 3 9| = I 9 o 3 T @ = g c
alh > % = = 5|l § s %X O o o C o Q p
=22 o 3 daa| © F9| I Is oo K o o
b} ¥ = s = S R o= Ol 2 ¢ 20 0 o o Q @
5338 $zzzs: Bl - B8 88 czgs2e2 8§ E g
b4
el €29 5255523 = e > = S99 35 6 0 - ol <
S|l 3 5 ®© Sloom 3R sl © 5| o 28 o O @5 O O sl o = o S| =
Fl 2o > H oo a- 2l o0 ==l = CZ2l coaoeg oo 2l oI SIS

B

-0,1..0 MMMa

-0,1..015/0,3/0,5

TMB

0,9 '1,5/2,4MMa

Pe3bba npucoeanHeHms

GY2

M20x1,5

100, 150 mm

GYa

M12x1,5

50, 63 Mm
40 Mm

M10x1

GYs

Knacc ToyHocTn

15
2,5



CTaHOapTHOE UCMNoNHeHMe

\ iy
N

////
s

f

D1

PannansHoe npncoegmnHeHne

w

1. VicnonHeHue ¢ 3aaH1mM dnaHuem

1 pafvansHbeiM npucoeamHeHviem (0100, 150 mm)

C
4o1B.9d

3. VlcnonHeHue ¢ nepeaHmM pnaHuem
1 oceBbIM NpucoeanHeHnem (@100 mm)

OcHoBHble pa3mMepsbl (MM), Bec (Kr)

%) D1 D2 b bl
40 42 41 25 41
50 53 51 29 48
63 64 62 32 49
100 47

101 98 70
100* 46
150 47

151 148 79
150* 50

(CTaHﬂ,aDTHOE ncneunanbHoe VCNONHEHWs)

11

17

21

23

38

49

51

82

84

104

120

10

12

17

18

19

12

14

14

17

17

S1

22

G

Glsvnn
M10x1

GYa nnwn
M12x1,5

GY2 unun
M20x1,5

@D1

b
e
st
N T B —
ja) o)
S ‘Dl F TP e
b1
OceBoe NpucoeanHeHmne
c B
4o7B.9d
R "
2. VlcnonHeHue ¢ 3aaH1M pnaHuem
1 oceBbIM NpucoeanHeHnem (@100 Mm)
b
e
N
R I e _
Q
%) .
I
f
CneupanbHoe NCnonHeHme
OCHOBHbIe pa3mepsbl (MM)
Bec Homep
McnonHe-
(%) HUNS C
0,06
100 50
0,10 1,23 80%0,2
100* 49
0,13
150 50
0,32 (0,4**) 1 128+0.4
150* 53
057 (ncnonHerws c dnaHuamm)
0,68 (0,8*%)
* — 100 MMa
1,05

** — CneumnanbHoOe UCMNONHeHVe

5,5



